Egy varosnegyedben egyetlen teherautd végzi az iizletek kozotti druszallitast. A varosnegyed Manhattan-szerd,
mert csak egymasra meréleges utcai vannak.

Az tizletek cimjegyzéke és példaként a teheraut6 egy lehetséges napi utvonala rendelkezésre allnak a honlapunkrol
elérhet6 szallitolevel.txt dllomanyban. A cimjegyzékben az tizletek sorszama, a neve és a térkép-koordinatai vannak
méterben. A napi ttvonal egymas utén tartalmazza az lizletek sorszamat. Lehet, hogy egy-egy iizletbe tobbszor is
szallitani kell, és a telephelyre is tobbszor visszatérhet a teherauto.

Tablazatkezel6 program segitségével oldjuk meg a kovetkezs feladatokat, amelyekkel statisztikai adatokat kapunk
a napi szallitasrol:

A megoldds soran vegyik figyelembe a kévetkezdket:

o Segédszamitdsokat az M oszloptdl jobbra végezhetink.
o Amennyiben lehetséges, a megoldds sordn képletet, figguényt, hivatkozdst haszndljunk.

1. Toltsiik be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kddolasu szallitolevel .txt szovegfajlt a tablazatkezelGbe az Al-es cellatol
kezd6dGen. Munkankat i329 néven mentsiik el a tabldzatkezelS alapértelmezett formatuméban.

Az Al:D34 tartomanyban az iizletek cimjegyzéke van. Az F2-es cellatdl lefelé a napi szallitisban egymés utan
felkeresendd iizletek sorszama irhatd egymaés ald. Ez utébbiak listdja naponta valtozhat. A teherautd napi dtvonala
maximum 30 elembdl all.
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3 2 El-Hordé 10612 9767 29 Fr - Legnagyobb tév: -

4 3 Foxi 1766 -8893 10 It | . Uzletek kozott: | &
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2. Segitsiik a sofér munkajat azzal, hogy a G2:G31 tartoméanyban a szallitasi cimként szerepld ilizletek nevét és
a H2:H30 tartomanyban az egymés utani lizletek tavolsagat hatdrozzuk meg. Tavolsagon a feladatban a Manhattan-
tavolsagot értjiik. Az egyik tizlet (z1, y1) és valamely masik iizlet (z2, y2) Manhattan-tavolsaga |z —xa|+|y1 —y2|-
Ha a,Napi sorrend”’-ben iiresen maradnak celldk, mert aznap harmincnal kevesebb fuvart kell lebonyolitani, akkor
ezek sordban a nevek és a tavolsagok cellai is iiresen jelenjenek meg.

3. A K2-es cellaban szamitsuk ki, hogy a teherauté hany kilométert tesz meg az adott napon. Az eredményiil kapott
Osszeget felfelé kerekitve, egészként, ,.km” mértékegységgel jelenitsiik meg.

4. A K3-as cellaban hatarozzuk meg felfelé kerekitve kilométerben, hogy milyen tavol van a napi ttvonalban a két
legtavolabbi iizlet. A K4-es és az L4-es cellaban adjuk meg ennek a két iizletnek a nevét is.

5. A K5-06s cellaban jelenitsiik meg, hogy a leghosszabb tutszakasz hdnyadik a napi atitervben.
6. A minta alapjan végezziik el a sziikséges cellaformazasokat.

7. A teheraut6 napi ttvonalat diagrammal tegyiik szemléletessé. Az XY -diagramon jelenitsiik meg az Gtvonalat ugy,
hogy a merd6leges fordulasok pontjai is latszodjanak. A teherauté két lizlet kozott agy kozlekedik, hogy el6szor
z-irdnyban elmegy a megfelels keresztezddésig, és onnantol erre merdleges iranyban mozog tovabb. A diagram
rajzolésat segédszamitasokkal, segédkoordinatak felvételével készitsiik el6.

8. Az XY-diagramot kiilén munkalapra tegyiik. Az {izletek és a fordulasok helyét abrazol6é pontokat kossiik Gssze.
Egyéb beallitasok:

— A diagramra ne tegyiink jelmagyarazatot.

— A diagram cime: ,,Napi Gtvonal”.

A konnyebb értékleolvasas miatt a fliggsleges és vizszintes skalat £11000 méterig allitsuk.

Keressiik meg a diagramon a ,,Telephely” helyét abrazol6 pontot, és ennek szinét allitsuk be a t&bbitdl

eltérore.



Napi utvonal

11000 008 9000

-11000

Bekiildend§ a tablazatkezels munkafiizet (i329.xls, i329.0ds, ... ), illetve egy révid dokumentécio (i329.txt, i329.pdf,
...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel$ neve, verzioszama.

Ertékelés: az elsé hat feladat helyes megoldéasa 7 pontot, az utolsé két — az érettségi szintjét meghaladé feladat —
megoldasa 3 pontot ér.



